[Ipupamenue pyHKIUN




3AJTAHUE

e |. B Kaxxnom cianzae HanucaHo, 4To
JIeJIaTh

o 2.Pemuts 3amanue (cnaiig Ne6)



Ilpouurarp

YHacTo Hac MHTEPECYET HE 3HAYCHUE BEJIIMUYUHEI, a
€€ U3MCHEHUE

Hanpumep, cuia ynpyroctu npyKuHbI
IIPOIMOPIIMOHAIFHA YIJIUHEHUIO TTPYKUHBL.

PaboTa eCTh H3MEHEHHE DHEPTHM.

CKOpPOCTh —3TO OTHOUICHHUE IIEPEMEIICHUS K
IIPOMEKYTKY BPEMEHH, 32 KOTOPOE OBLIO
COBEPILICHO MEPEMEIICHUE



SAIIUCATD coco

o060
[TycTh X — MPOM3BOJIBHAS TOUKA, JIEKAA B | °
HEKOTOPOH OKPECTHOCTH (DUKCHUPOBAHHOM

TOYKH X 0

e AX = X — X Ha3bIBAIOT IPUPANICHUEM

aprymMeHTa
o At=1(x)—1(x,) nmm
Af = f(xo + AX) — f(XO)
3Ta Pa3HOCTb HA3BIBACTCS NPUPALLCHUEM
1)7250:90070%



PACCMOTPETD 1T
IIpumep

e Halitu nmpupamenue Ax nu Af B Touke X
f(x) = x?, X,=2 x=2,1
Peuienue:

o> €CITH

AX = X — X,
Ax=2,1-2=0,1
Af =1(x) — f(xo)

Af=2,12-2° =441 -4=0,41



PEHIUTD

o Haiitu npupamenue Af B Touke X
f(x) = 2x?- 3, X,=3,Ax=0,02

O?

CCJIN




